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Максимум насолоди або моя бажана відпустка!!!
 Днів: 13, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 

Львів - Мукачево - Охрид (1 ніч) - Ксаміль/Саранда (8 ноч. на морі) - Скоп'є (1 ніч) -  Мукачево - Львів
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!!! У вартості туру екскурсії по Охриду, Салонікам і Скоп'є !!!

Є змога відвідати: острів Корфу, Метеори і Афіни в Греції, Крую, Тірану, Гірокастру, Бутринт і Берат в Албанії, Боко-Которську бухту в Чорногорії, 
каньйон Матка в Македонії!!!

День 1.  Львів

Прибуття у Львів. Збір на залізничному вокзалі Львова. Відправлення в тур. Можлива підсадка в Стрию (+1 година з моменту відправлення в тур),
Мукачево (+4 години з моменту відправлення в тур). Перетин кордону. Нічний переїзд у Північну Македонію.

День 2.  Охрид

Переїзд в Охрид.
Екскурсія одним з найпрекрасніших балканських міст – Охридом (входить у вартість туру)
з  захоплюючим  видом на чисте,  прозоре озеро.  Історія  міста налічує більше 2500 років,  багато істориків  і  мистецтвознавців називають місто
«слов'янським Єрусалимом», оскільки на узбережжі Охридського озера розташовано 365 діючих православних церков.
Переїзд в отель на громадському транспорті (квиток оплачується самостійно). Поселення в готелі. Вільний час.
Прогулянка на катері по Охридському озеру (Дорослий: 33€ / Діти: 23€)
Наша екскурсія почнеться з гавані Охрид, звідки ми зробимо цікаву прогулянку на борту екскурсійного човна вздовж берегів озера. Ми зможемо
насолодитись живописним видом узбережжя з високими скелями та скуштувати місце вино.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 3.  Саранда - Ксаміль

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд. Нас зустрічає Албанська Рив’єра. Ласкаве сонечко, теплий пісок, невеликі бухти, море з дивовижним
бірюзовим відтінком, м&#039;який шум хвиль - все це курорти Ксаміль і Саранда. Переїзд на один з курортів (в залежності від обраного готелю).
Вільний час. Відпочинок на Іонічному узбережжі. Поселення в готель з 14:00. Ночівля в готелі.

День 4 - 10.  Афіни - Бутринт - Метеори - Охрид - Тирана - Гірокастра

Відпочинок на Іонічному узбережжі. Сніданок. У вільний час пропонуємо відвідати екскурсії (оплачуються додатково):
Екскурсія на казковий острів Корфу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
На відміну від материкової  частини Греції  і  островів Егейського моря, Корфу вдалося уникнути турецького панування. Тут довгий час правили
венеціанці, британці, італійці, за Наполеона острів входив до складу Франції, кожен з періодів залишив свій неповторний відбиток в історії острова. Під
час оглядової екскурсії островом ми відвідаємо місто Корфу, де у нас буде можливість вдосталь нагулятися звивистими середньовічними вуличками,
відвідати Кафедральний Собор і Собор Святого Спиридона - покровителя острова, побачити стару візантійську фортецю і Палац Михайла і Георгія,
знамениту на всю Європу площу Спіанада і вулицю Лістон, ідентичну Де Ріволі в Парижі.

Бутринт (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
стародавнє місто в Албанії, засноване греками задовго до н.е., столиця невеликого царства Епір. Поселення знаходилося на березі затоки, що має
вихід в Іонічне і Адріатичне моря. Воно зберегло безліч пам'яток археології, що відображають різні періоди розвитку міста.

Афіни (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
колиска світової цивілізації, тут античність сусідить із сучасністю, церкви візантійської епохи з неокласицизмом минулого століття. Одночасно це
найстаріша і наймолодша столиця Європи, життя в якій почалося більше п'яти тисячоліть назад, а свій новий етап розвитку розпочався близько 180
років тому, коли знову відродилася як столиця невеликої балканської держави. В ході оглядової екскурсії містом ми познайомимося з головною
площею Афін - Синтагма, будівлею Парламенту, Панафінейським стадіоном, на якому в 1896 році проводилися перші сучасні Олімпійські ігри, Храмом
Зевса та перлиною Афін - знаменитим Акрополем (вхідний квиток оплачується додатково).

«Витаючі в повітрі Метеори» (Дорослий: 55€ / Діти: 48€)
Нас чекає знайомство з унікальним комплексом монастирів на вершині скель. Величезні скелі, на перший погляд, підпирають небо, як вдалося звести
споруди на такій висоті до сих пір залишається загадкою. Колись місцеві монахи десятиліттями на своїх спинах тягали дошки, колоди і глину на
верхівки цих гір. Вони зводили стіни, висікали ступені в твердому камені. І рік за роком, покоління за поколінням будували свої монастирі. 

Середньовічне місто Круя і столиця Албанії Тирана (Дорослий: 60€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
На вершині гори Сари Салтики розташоване місто Круя. Назва міста пов'язана з іменем національного героя Албанії - Георга Кастріота-Скандеберга.
Поруч з містом побудована фортеця, яка стала Державним албанським музеєм, а на шляху до фортеці нас зустрічає старий ринок. Переїзд до Тирани.
В долині між гір на узбережжі річки Ішм розташована столиця Албанії - Тирана. Місто веде свою історію з мечетей, закладених османським правителем
Сулейманом Пашою на початку XVII ст. За 400 років, що минули з того знаменного моменту, Тирана встигла обрости спорудами помпезної турецької і
витонченої італійської архітектури, ґрунтовно розширитися і перетворитися в цілком сучасне місто ...

Боко-Которська затока (Дорослий: 60€ / Діти: 48€)
В затоку входять чотири протоки і сім островів, а вздовж Боко-Которської бухти проходить ланцюг старовинних середньовічних міст, серед них Котор -
місто з більш ніж двотисячною історією. За його фортечними стінами знаходяться справжні архітектурні шедеври, такі як годинникова вежа 17
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століття, собор Святого Трифона - покровителя і захисника міста, церква Св. Луки, церква Св. Анни, церква Св. Марії, палац герцога і театр Наполеона,
які представляють лише невелику частину багатства Котору. Вільний час. Можна піднятись кам'яними сходами з крутими східцями до фортеці, яка
знаходиться на висоті 260 м, і з якої відкривається неймовірно красивий вид на місто.

Берат  (Дорослий: 36€ / Діти: 31€)
місто-музей, відоме ще як "місто тисячі вікон", оскільки більшість старих будівель міста прикрашені вікнами. Місто розташоване біля підніжжя гори
Томор зі старовинною фортецею на одному з пагорбів, звідки Вашому погляду відкриється чудовий вид на древнє місто. В самому місті є декілька
мечетей XV століття і велика кількість візантійських православних церков. В деяких церквах і по сьогоднішній день збереглись фрески відомого
художника Онуфрія і його школи, а також роботи інших пізніших відомих шкіл фресок та ікон балканського регіону.

Гірокастра (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Гірокастра - відома, як «кам'яне місто» або «місто тисячі кроків», подарує нам чудові спогади про епоху рицарів та рицарських турнірів. Пройшовшись
вузькими, вимощеними каменем вуличках з красивими будинками баштового типу - мимоволі відчуваєш епоху Середньовіччя.

Джип-Сафарі (Дорослий: 88€ / Діти: 80€)
Нас очікує захоплююча подорож! Ця екскурсія гармонійно об'єднує в собі пригоди, веселощі, насолоду природою і відмінний відпочинок. Ми сповна
зможемо насолодитися їздою по гірських дорогах, відвідати старовинні села, скуштувати страви місцевої національної кухні і скупатися на одному з
найкрасивіших пляжів південної албанської Рів'єри. Сафарі закінчиться поїздкою в порт-Палермо.

Яхт пікнік (Дорослий: 80€ / Діти: 43€)
це чудова можливість побувати у відкритому морі, скупатися в найчистішій воді, пообідати в хорошій компанії на палубі судна і просто красиво
розслабитися.

Вечеря з національним колоритом (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Приємна атмосфера національного ресторану, багата вечеря з напоями. Цікава фольклорна програма познайомить нас зі звичаями і традиціями
албанців.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 11.  Салоніки

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Салоніки.
«Столиця Північної Греції – Салоніки» (входить у вартість туру)
Місто було засноване в 314 р. до н.е. і пройшло тривалий історичний шлях. Сьогодні місто заслужено називають музеєм під відкритим небом, так як
крім свого вражаючого віку, місто багате чудовими пам'ятками світової історії. Тут колись розташовувалася резиденція римського імператора Галерія.
А згідно зі словами Апостола Павла, це місце є «золотими воротами християнства». Під час екскурсії ми побачимо символ міста - Білу Вежу, Храм
Святого Димитрія Солунського, Тріумфальну арку, Ротонду та інші цікаві місця.
Переїзд в Скоп&#039;є. Поселення в готелі. Вільний час. Ночівля в готелі.

День 12.  Скоп'є - каньйон Матка

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія Столиця Македонії - Скоп&#039;є (входить у вартість туру)
місто яке серед тисячі вогнів виглядає ще більш загадково і привабливо. В місті панує приємна і дружня атмосфера, тут чудесним чином поєднуються
різноманітні культури та релігії, а населення вражає своєю повагою і розумінням один до одного. Для того, щоб відчути все багатство містечка, ми
відвідаємо найвідоміші пам'ятки, такі як чарівна фортеця Кале, що височіє над лівим берегом річки Вардар, древній Кам'яний міст, монастир Святого
Пантелеймона, церква Святого Микити, соборний храм Святого Климента Охридського. Також ми побачимо православну церкву Святого Спаса, де
знаходиться  красивий  іконостас,  виконаний  з  горіхового  дерева  і  покритий  різьбою  на  біблійні  мотиви.  В  місті  знаходиться  безліч  мечетей,
найвідомішими і найкрасивішими з яких є мечеть Іса-Бегова Джамія, або як її ще називають Візерункова мечеть, і чудова мечеть Мустафи Паши,
побудована з мармуру. Доповнить нашу маленьку подорож огляд різноманітних музеїв і театрів, будівлі парламенту, пам'ятників Тарасу Шевченку і
Марії Терези, ринку Бадестан.
Вільний час.
Каньйон Матка (Дорослий: 43€ / Діти: 36€)
Цей мальовничий каньйон був створений річкою Тріска, що проклала свій шлях через гірський масив. У 1938 році річку Тріску перегородили дамбою,
завдяки чому утворилося напрочуд гарне озеро з водою бірюзового кольору. Поруч з озером можна побачити церкву святого Андрія, побудовану в XIV
столітті. У каньйоні знаходиться десять печер, довжина яких становить від 20 до 200 метрів. Найвідомішою з них є печера Врело, її ми і відвідаємо на
катері. Загальна довжина печери становить 176 метрів, в ній можна побачити два зали. Також в ній знаходиться величезний сталагміт заввишки
близько трьох метрів і два озера, глибина одного з них, імовірно, може досягати 500 метрів.
Нічний переїзд в Україну.

День 13.  Мукачево - Львів

Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Мукачево - 12:00, до Львова - 17:00. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• три екскурсії, вказані в програмі.

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• city tax (міський туристичний податок)
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https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

